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１ 次の問題(6)の計算をしなさい。 

冊子番号１の１(4)、冊子番号２の１(4)、冊子番号３の１(4)の復習（H24 全国学力・学習状況調査Ａ１） 

 

 

 

 

２ 次の問題９を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の９(2)、冊子番号２の９(2)、冊子番号３の９(2)の復習（H20 全国学力・学習状況調査Ａ９） 

 

 

答え 

   １／３５ 

答え 

    ２０ ％ 

式 

  ６２０×４０／１００                     

                  

答え 

   ２４８  冊 



３ 次の問題６を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の５(2)、 冊子番号２の４(3)の復習（H21 全国学力・学習状況調査Ａ６） 

 

 

４ 次の問題(2)を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の７(1)、冊子番号２の７(2)、冊子番号３の７(2)の復習（H24 全国学力・学習状況調査Ａ６） 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

   辺アオ（辺イカ、

辺ウキ、辺エク） 

 

式 

    ４×６×１／２ 



５ 次の問題３を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の３(1)、 冊子番号３の２(4)の復習（H24 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

 

 

 

 

(1)の答え 

   ４ 

 

(2)の答え 

      １２０ ÷ ０.６ 



６ 次の問題 10 を読み、問いに答えなさい。 

冊子番号１の 10、冊子番号２の 10、冊子番号３の 10 の復習(H27 埼玉県学力・学習状況調査) 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

選んだ使い方 

    ○イ  

選んだ理由 

 サービス券をボールペンに使うと１８円引かれて、 

サービス券をノートに使うと２１円引かれるので、 

合計では○アは３８円引かれ、○イは４１円引かれるか

ら○イを選んだ。 

 


